

二〇二一年六月投南區眾召會集中線上特會報導

前言

投南區眾召會(南投市召會、中寮鄉召會、名間鄉召會、集集鎮召會、竹山鎮召會)於六月六日(主日)上午九時三十分，以 Zoom 軟體分為三個場次同時舉行蒙恩數算聚會，聚會時間約七十分鐘，當天(含補聚會者)有 240 位(如下表)聖徒參加。眾人藉著唱詩，向主獻上讚美與感謝，也藉著在靈與真實裏，在神聖三一的神聖分賜裏敬拜我們親愛的父神。

	營北區	新廬區	青少區	文化區	康壽區	光華區	光榮區	光明區	中寮鄉	集集鎮	竹山鎮	名間鄉	合計
線上	21	25	11	18	10	18	18	12	15	14	17	4	183
補聚會	3	2	1	7	5	5	7	7	6	6	7	1	57
合計	24	27	12	25	15	23	25	19	21	20	24	5	240

各召會(區)蒙恩見證

南投市召會(兒童組)

在神人生活家庭操練方面，有 9 個家，自今年二月一日起一同操練。過程中，家長餵養並引導孩子，使他們在生活中能主觀的經歷基督，也學習為人代禱，並將自己奉獻給主。同時，因疫情限制，眾人也積極學習各種線上聚會的模式，好顧到孩子們的召會生活。

南投市召會(營北區)

在傳福音方面，今年上半年有兩次外出福音相調。第一次有 27 人參加，其中福音朋友有 3 位，兒童有 4 位，青少年有 1 位。第二次有 14 人參加，其中福音朋友有 4 位，受浸 1 位。我們也實行送餅杯及外出訪人，每週傳福音平均人數為 6 人，目前有 7 位福音對象仍持續接觸中。

在家聚會方面，每週三分別在兩個家有讀經小組，家聚會出訪人數有 8 人，過程中，與青職及新蒙恩者利用通訊軟體一同享受主話，使其得顧惜和餵養。

在兒童排方面，成立至今已滿 4 年又 2 個月。兒童到會平均人數為 7 人，對於未能參加兒童排者，我們會主動前去探望他們。目前因疫情限制，改採視訊方式與兒童們一同唱詩、禱告、讚美主！今年主又加給我們兩位兒童，他們都是藉著社區聖徒的介紹前來參加。

在身體行動方面，四月二十四日(週六)下午前往鹿谷鄉配搭福音開展，本區有 9 位聖徒參加。

南投市召會(新廬區)

在真理追求方面，基本訂戶由 12 戶增為 17 戶。在實行相調方面，與草屯召會有主日相調聚會。在結果子方面，上半年結了 3 個果子。在牧養方面，與同伴持續牧養神的群羊。

南投市召會(青少年區)

在校園福音方面，一月二十日的中興國中期末福音，有 10 位學生參加，其中有 5 位福音朋友；三月十五日の中興高中福音，有 28 位學生參加，其中有 25 位福音朋友；今年也新增南崗國中校園排；舉辦青少年福音運

動相調，有 23 位學生參加，其中有 9 位福音朋友。過程中，由青少年操練福音短講及分享福音故事。據統計，約有九成的青少年上半年已達至少帶一位同學參加聚會的目標。

另外，在裝備真理方面，進入路加福音。在身體行動方面，參加彰投區青少年寒假特會。

南投市召會(文化區)

主日會前配搭整潔會所，會後看望聖徒補擘餅並傳福音。小排聚會，操練『七部成詩』，以及『七讀主話』。週間打電話餵養顧惜新人。聖徒也忠信的配搭服事兒童排。五月二十八日有一位新人受浸得救。

南投市召會(康壽區)

在兒童排方面，聖徒忠心服事送會到家，同心合意，使家長敞開，也運用教材，奠定屬靈生命的基礎，今年也有新成員加入。

南投市召會(光華區)

藉著同心合意的禱告，人數加增得答應，增加一位弟兄、一位姊妹，及一對夫婦，並一位新人受浸得救；主日聚會主動操練申言，眾肢體盡生機的功用。

南投市召會(光榮區)

在青少年排方面，新蒙恩者禱告摸著主，小排生活喜樂洋溢，邀約他的弟弟參加，弟弟也受浸得救了。在排中和同伴唱詩充滿喜樂，也學習將大、小事告訴主，並與同伴參加寒暑假特會，非常謝謝陪伴的服事者和同伴。

南投市召會(光明區)

在身體裏同心合意配搭，結了一個果子。

中寮鄉召會

與康壽區聖徒有主日相調，在身體裏結出 3 個果子。在兒童工作方面，與兒童家聚會，週間用電話或通訊軟體聯繫餵養，兒童服事者有密切的交通和相調，同時也規劃兒童排的外出及實行獎勵制度。

集集鎮召會

在福音出訪方面，聖徒持續週間配搭外出看望。在兒童排方面，每週五晚間在會所，有 4~6 位兒童參與。聖徒配搭說故事、唱詩歌及點心服事，會後接觸福音家長。

竹山鎮召會

有張世昌弟兄及高先明弟兄兩個家，先後答應主的呼召，從新北市移民來鹿谷開展，週週看望餵養新人達 7 人以上。

名間鄉召會

上半年結了 3 個果子。新北市召會雙和大區的聖徒，每週六、日前來加強見證。小排和主日聚會，操練呼求主名、禱讀主話以享受主。

投南區蒙恩數算

在繁殖擴增方面，根據召會生活人數統計，主日聚會平均人數為 273 位，相較一月基數，**增加 2 位**；家聚會平均人數為 239 位，較一月基數，**增加 5 位**；目前受浸人數為 **38 位**。

在真理追求方面，每週追求李常受文集平均為 **87 位**。每週參加主日豫備聚會禱研背講成全，有 **34 位**。

在身體交通方面，為著彰投各召會購建會所的財務奉獻。在鹿谷鄉福音開展也一同有分。聖徒們也抓住機會竭力參加特會與訓練。

結語

目前雖然外面受疫情的限制，但主的話和神的福音，以及對人的牧養是不能受限制的。正如當初保羅和西拉被下在監裏，外面的確受到限制，但福音不受限制，神在他們身上仍然照常顯大。

我們現今處在受限的環境中，似乎外面不能作甚麼，但我們能不能像保羅和西拉一樣，使神能在我們身上照常顯大呢？福音能照常傳揚呢？我們在受限制的環境裏，都感覺到時間“變多”了，那我們的追求有沒有變多呢？福音與牧養似乎也受到限制，那我們有沒有保羅和西拉那樣的靈，衝破一切的限制呢？

為這緣故，我們該在三方面有具體的實行。第一，**在閱讀職事書報上**。第二，**在福音的傳揚上**。第三，**在牧養照顧人上**。同時，也有一個我們該留意的點，就是**在培育青年人上**。

首先，在閱讀職事書報方面。主的僕人李常受弟兄鼓勵我們，『要花時間閱讀並研讀主恢復中的職事書刊。』（參讀《成全聖徒傳揚福音、陳明真理、供應生命並照着靈而行，以擔負耶穌的見證》第九章。）『若是可能，花幾年的時間閱讀這些職事書刊。』（參讀《在真理上得建立並在生命裏長大，以擴展主的見證》第四章。）『花時間在神的話上總是有益處的。這會拯救我們免於浪費時間。』（參讀《正當召會生活極重要的原則》第一章。）『花時間在主的話上，需要我們勉強自己。我們若不勉強自己天天讀主的話，光陰飛逝，至終我們將一無所得。』（參讀《關於兒童和青少年的交通》第三章。）

其次，在福音傳揚與牧養照顧人方面。『我們需要有一種積極進取的靈。越是到末後的世代，越需要我們有所作為。』（參讀《事奉主者的存心、配搭與功用》第一章。）『我們常以為自己是個恩賜小的人，就原諒自己的沒有作為。或者以我們不鬧事、不出事，無論在那裏都與人相安無事，而感謝主的恩典。主不只要我們不鬧事、不出事，主所在乎的，是我們

到底賺了多少“利潤”。』(參讀《事奉主者的存心、配搭與功用》第四章。)
『我們應當積極進取的運用主的恩賜。』(參讀《事奉的基本功課》第十三課。)
『我們需要學用現代的科技。因着科技發達，交通工具從牛車改成飛機，就能節省許多時間。同樣的，我們傳福音，福音的內容沒有改，但方式需要進步，纔能更有效的得着人。』(參讀《召會生活改制的研討》第七章。)
『科技發明不是偶然的，乃是照着主的主宰安排。萬有都是為着召會，召會是為着基督，基督又是為着神。』(參讀《那靈與主的恢復》第一章。)
『今天我們需要學習用現代的科技，向世人推廣真理，讓神的啟示方便給所有的人得到。』(參讀《推廣神聖的真理並供應保羅完成職事和約翰修補職事的中心》第二章。)

末了，我們需要留意傳承的問題。『即使在世界裏，任何一行，若是沒有後起之輩，這一行就沒有前途。一個家庭的興衰也是如此。』(參讀《為神說話》第四章。)
『好比在一個家庭裏，不能凡事都依賴老人。當然，我們絕不能說老年人沒有功用，因為他們已經盡了他們的本分，把後代培植長大。現在，下一代應該進步，應該在家裏擔起責任。』(參讀《事奉配搭與愛中洗滌》第十七章。)
『年輕人要起來，與主配合。在召會裏讓主有路，翻轉局面。沒有革命精神，甚麼事也作不出來，而革命精神都是青年人帶起來的。但我們相信主的見證若在地上剛強開拓，必定會對人群社會帶來正面的影響。』(參讀《召會見證的開拓》第二章。)

以上題出三個具體實行的點，以及一個該留意的點，希望眾聖徒在疫情的限制下，仍然可以不受限制的與主同工，讓主能藉着我們，不受限制的湧流出去。①在**真理追求方面**，我們該**花時間閱讀**，甚至**研讀**我們中間所有的書報，特別要好好追求李常受文集。②在**福音傳揚方面**，我們應該**積極進取**，**剛強開拓**，我們不能說主阿，現在是“三級防疫等級”，我們只能待在家裏。主可能會說，『你這又惡又懶的奴僕，你為何不使用網路或電話來接觸人呢？』③在**牧養照顧方面**，我們該**利用現代的科技**，讓主的話構得更遠，構得更廣，使人人有機會接受這分時代職事的牧養。最後，我們該**留意傳承**，**培植下一代**，好產生『心中定大志』、『心中設大謀』的一代，同主爭戰以取得美地，建造聖殿，將神的國度帶到地上。

補述

因應新模式的召會生活，盼望眾聖徒能熟練線上聚會軟體的操作。其次，我們看見投南區眾召會的蒙恩，就能一同歡樂感謝主，也需要為著我們的不足與缺欠，仰望主向我們施憐憫，使我們能有所突破。末了，眾人還要留意，為著那些未能即時參加線上聚會者，可將這分文字報導傳給他們，使他們能一同有分。同時，為著要來的六月十二日(週六)上午九時，是彰投區眾召會的集中線上特會，也請眾人廣邀聖徒參加。

